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YBop,

38unpKy 3agaTaka 3a nporpamcku jeauk C je HaMeweHa yuyeHnumMmMa Koju noxahajy LeHTpe
3a TaneHTe U TakMuye ce y 0dnacTu nnucara Hay4yHux pagosa ns nHdpopmatmnke. Oa
30MpKa je OCMULLI/bEeHA fa NOMOrHe y4eHnumMMa ga NnpoBepe 1 yHanpeae CBoje 3Hame U3
CcTaHOapAHOr LLUKOMCKOr rpaanBea 3a nporpaMckm jesunk C.

3agaum y oBoj 36MpuUM NOKPKUBajy pasnmumTe acnekrte nporpaMmuparbay C jesuky mn cnyxe
Kao anaT 3a NpoBepy 3HaHa y4eHnKa, Kako N3 no3HaBaka caMor je3unka, Tako 1 U3
pa3yMmeBama 1 gedaroparba anropmutama n nporpama HanmcaHmx Ha C jeanky. 36upka je
noge/eHay cnegehe uenuHe:

- OnwrTa nuTama: Y OBOM ey Cy Heka onwita nutarba No3HaBamwa paga padvyHapay
Be3un ca C nporpamMmuma.

- CwuHTakca: Y oBOM aeny Hanase ce NmMTarba Koja npoBepaBajy Nno3HaBake cuHTakce C
jesunka.

- WN3pasu: Oa uennHa je noceeheHa npoBepmn 3Hara kopuherba apnuTMETUYKUX,
NOrMYKNX U3pasa n onepartopa, Kao 1 onepaTopa 3a paj ca TEKCTOM.

- ®yHKuMje, HU30BM U NeT/be: Y OBOM aeny 36MpKe, 3afaumma ce NnpoBepaBa Kako
yuyeHMUM cxBaTajy yoduuajeHe nporpamcke enemeHrte y C je3uky.

- PekypsueHe ¢pyHKuUje: Y oBOM aeny, yueHmnum he aHannsupatum pag pyHKumja Koje
nosmeajy came cede. 3agaum he nomohu yueHnumMMa ga pasymejy KOHUENT pekyp3nje u
HEeHY NPUMeEHY y peLuaBamy npodnemMa.

- TpodneMcku 3agaum: cy ckyn 3agaTtaka y KojuMa yY4eHMLM Mopajy Aa cxBaTe nNpodnem
M Ha OCHOBY Hbera Hahy peluemrse.

BepyjemMo ga he oBa 36npka 3agataka SUTKM KOPUCHA ydeHnumMa n ga he um nomohu aa
yHanpeze CBoje 3Hahe M BeLUTUHE y NporpamMmpatby Ha C je3nky.
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OnwTa nutama

1)

2)

3)

4)

[Iporpam je muctamupan ca USB ¢nem npajsa ma SSD auck pauynapa. [lpu mokperamy
mporpamMa BpIIU CE€ yYUTaBamkE KOJa, CIUKA, 3ByKa, UTA. [ e ce pu3muku Hama3u MoMeHyTa
WHCTaHI[a porpama?

a) SSD

b) RAM

c) USB

d) xapa muck (HDD)

€) MOHHTOp

Hctu nporpam ce nokpehe mapanenno Ha Tpu HaunHa: ca USB ¢uem npajsa, ca SSD aucka
padyHapa ¥ MOHOBHHUM camoro3uBameM ca USB duemn npajBa (koMaH/a a ce TOKpEHe ca ToT
Merjyma o apyru myT). e ce pu3uuku Hajlaze CBE TPH MHCTAHIIE IporpamMa?

a) SSD

b) RAM

c) USB

d) VRAM

e) Ha mecry onakie je nmokpenyt nporpam (USB daemn apajs uau SSD auck)

oe ce ctanHo U3NYKM Hanase npoMeHrbuBe kopuwheHe y nporpamy HanucaHom y C
jesnky?

a) Yy cnorbalukoj memopujn (SSD, HDD)

b) npouecopckoj jeanHnum (CPU)

C) W3BOpHOM KOy Koju ce nokpehe

d) AumpekTopujymy y Kojem ce kog Hanasw

€) YHyTpalwHoj Memopuju (RAM)

Oe ce npuMBpeMeHO (TOKOM HUXOBE TPeHyTHe ynoTpebe) pusnukm cagpxe NpoMeHsrbuBe
kopuwheHe y nporpamy HanucaHom y C jeanky?

a) Y cnorbalwroj memopuju (SSD, HDD),

b) npouecopckoj jeanHuum (CPU),

C) W3BOPHOM KoAy Koju ce nokpehe,

d) AupekTopujymy y Kojem ce kog Hanaswu

€) yHyTpaLw0j memopujn (RAM)

CuHTaKkca

5)

Koja oa cnepgehux kapakTtepucTmKa je 3Ha4vajHa 3a nporpamcku jeank C?
a) [lMperpwT dnudnnoTteka 3a pasHe ynoTpede
b) CkpoMHaynoTpeda pagHe MmeMopuje,



c) lMamMeTHO ynpaemame pagHoM MeMopujoM (Garbage collector),
d) Bbps3uHa naBpLuaBama,
e) Pa3BojBuaeo urapa

Kako ce pedmnHumie komeHtap y C koay?
a) -- OBO je KOMeHTap

b) // oBo je koMeHTap

C) # OBO je KOMeHTap

d) /* oBO je KOMeHTap

e) <!-- oBOje KOMeHTap -->

HanomeHa: Nako y C-je3nky nNocToju KoMeHTap /* OBO je KOMeHTap */ oBa onuuja Huje

noHyheHa Tako ga He Tpeda Npu3HaBaT 04roBoOp /* OBO je KOMeHTap.

7)

8)

Kako rnacu TepMuH Koju o3HavaBa aoaeny noYeTHe BPeAHOCTM NPOMEHIbUBOj?
a) [eknapauuja

b) WHuumjanusaumja

C) Wrepauuja

d) ExeuBaneHuuja

e) WHkpemeHTauuja

Kako ce 30Be onepartop n3 cnegehe komaHge: min = a < b ? "a is minimum":"b is minimum"
a) KBaTepHapHuW onepaTop

b) ayanHn onepatop

C) aHTUCMMETPUYHM onepaTop

d) cumeTpnyHmM onepatop

€) TepHapHu onepatop

Ako je y C nporpamy gedunHncaHa LenodpojHa NpoOMEH/bMBA X, Kako Ce NpuKasyje heHa
BpeaoHOCT?

a) println('vrednost = %d', vrednost)

b) print("vrednost = %vrednost")

c) printf("vrednost = %d", vrednost)

d) printin(f"vrednost = {x}")

e) print('vrednost = %d', vrednost)

10) WTa je ncnpasHa C cnHTakca 3a ucnmcupare nopyke "Zdravo" n npebauympame y HOBU

pen?
a) println("Zdravo")
b) printf("Zdravo\n")



c) writeln("Zdravo")
d) write("Zdravo\n")
e) print("Zdravo\n")
11) Koja og noHyheHux Hapendu ncnmcyje dpoj n npenasny Hoeu pea?

QO

) println(broj)

) printf("%d\n", broj)
) print("%d\n", broj)
)
)

o O T

printf(broj + "\n")
print(broj + "\n")

D

12) Koju je ncnpaeaH C ko 3a yunTtaBatbe LLenobpojHe NPOMeH/bUBE?
a) broj = (int)scanf("%d")
) scanf("%d", broj)
c) broj=scanf("%d")
) broj = (int)scanf("%d")
) scanf("%d", &broj)

13) Koju je ncnpapaH C koA 3a yuntaBake gaHa u Mecela Koju ce yHoce y dd/mm ¢opmaty
caynasa?
a) val=scanf("%d/%d"); dan =val[0]; mesec=val[1];

b) scan("dd/mm", dan, mesec)

c) scanf("%d/%d", dan, mesec)

d) scan("%ddmm?", dan, mesec)

e) scanf("%d/%d", &dan, &mesec)

14) Kako ce y C je3unky kpenpa dyHKLUMja Koja npuxeaTta 6poj n Bpaha kerosor
cnepbeHmnka?
a) intf(x)}{returnx+1;}
b) f(intx){returnx+1;}
c) intf(int x){ return x+1; }
d) function f(int x){ return x+1; }
e) function f(int x){ return x+1; }

15) Kako ce nuLie ycrnoBHU nckas Koju npukasyje BpeaHoCcT 6poja caMo ako je jegHak 5?
a) if (i=5){ printf("%d", i); }
b) if (i==5) { printf(i); }
c) if (i==5) printf("%d", i);
d) if (i=5) { printf(i); }



e)

16) Kako ce nuLle ycrnoBHU nckas Koju npukasyje BpeaHocT 6poja camo ako HMJE jeaHak

5?
a)

o O T

)
)
)
)

D

if i==5 { printf("%d", i); }

if (i !=5) printf("%d", i);

if (i <>5){printf(i); }

ifi 1=5{ printf("%d", i); }

if (i <> 5) { printf("%d", i); }
if (i '=5) { printf(i); }

17) Koju nporpamcku C kog ncnpaeHo ncnucyje 1234 5?

for (i=1;i<=5; i=i+1) { printf(i); }

for (i=1;i<6;i=i+1){print(i,""); }
for (i=1;i<=5;i=i+1) print("%d", i);
for (i=1;i<6;i=i+1) printf(i," " );

for (i = 1; i <= 5; i=i+1) printf("%d ", i);

N3pa3u

18) Koju nporpamMcku kog ucnpaeHo ogpehyje umdpy ctotuHa 6poja?

a)
b)

)
d)
)

stotine = (broj // 100) % 10
stotine = (broj / 100) % 10
stotine = (broj % 1000) / 10
stotine = (broj % 1000) // 10
stotine = (broj % 100) /10

19) Koju nporpamMcku Kog ucnpaeHo ogpehyje umopy xmmwaga 6poja?

a)
b)

O O O

)
)
)

20) Ako cy yHeTa aBa 6poja x i y, Koju og cnegehmnx nspasa npoBepaBa ga nu je 6ap jeaaH oa

hiljade = (broj // 1000) % 10
hiljade = (broj / 1000) % 10
hiljade = (broj// 10) % 10
hiljade = (broj/10) % 10
hiljade = (broj % 1000) /10

6pojeBa HeHeratuBaH?

a)
b)
c)

(x>=0) [l }(y<0)
(x>=0) &&(y >=0)
(x>0)[l(y>0)



d) !(x>0)&&!(y>0)
e) (x<=0)[l(y>=0)

21) Ako cy yHeTa aBa 6poja x i y, Koju og cnenehux nspasa npoeepasa ga nu je 6ap jeaaH oa
bpojeBa HeHeratmeaH?
a) (x>0)[l(y>0)
b) !(x<0)&&(y>0)
c) x <0)||(y>=0)
d) !(x<0)&&!(y<0)
e) (x>=0)[[{(y<=0)

22) Ako cy yHeTa aBa 6poja x i y, Koju og cnegehmnx nspasa npoBepaBa ga nu je 6ap jegaH oa
bpojeBa HeHeratmeaH?
a) (x>=0)[|(y<=0)
b) (x>=0)]|(y<0)
c) (x>0)|[ly<0)
d) (x>=0)[|(y<=0)
e) I(x>0)|[l!(y>0)
23) Koju napasa spaha spegHoct True?
a) 1&&0]|l0
b) 0&&1]|0
c) 1&&0]||1
d 0||1&&0
e) 0]|0&&1

24) Ako je s ="JezikC", Koja je BpegHOCT n3pasa s[2]?
a) Jez
b) e
c) ez
d) Je
e) z

25)Ako je s = "JezikC", Koja je BpegHOCT n3pasa s[-2]?
a) CnyuajHa BpegHocCT
b) kC
c) k
d) null



e) [lNpunjaBunhe ce rpeluka

26) Ako je s = "JezikC", Koja je BpegHOCT nspasa s[2:4]?
a) ez
b) ezik
c) ezi
d) zik
e) lNpujaBuhe ce rpewka

27) Ako je s ="JezikC", koja je BpegHocCT nspasa s[-3:-1]?
a) ikC
b) zik
c) MpujaBnhe ce rpeLuka
d) kc
e) CnydyajHa BpegHoCT

28) [latyM je npenctaembeH y popmaty dd/mm/yyyy. kao datum ="28/11/2024". Kojum C
M3pa3oM ce U3 CTPUHra n3enaym BpeaHocT aaHa y npoMeHs/buBy char day[3]?
a) strncpy(&dan, datum, 3); dan[2]=0;
b) strncpy(dan, datum, 3);
c) strncpy(dan, datum, 3); dan[2]=0;
d) strncpy(&dan, &datum, 3);
e) strncpy(dan, datum, 3);

29) [latyM je npenctaembeH y popmaty dd/mm/yyyy kao datum ="28/11/2024". Kojum C
KO40M Ce 13 CTPUHIra n3Bnayun BpeaHOCT AaHa y MpPoOMeH/bUBY int dan?
a) sscanf(datum, "%d/%*d/%*d", &dan);
b) substring(datum, 0, 2, dan);

) sscanf(datum, "%d/%*d/%*d", dan);

)

)

o O

substring(datum, 0, 3, dan);
dan = strtok(datum, "/")[0];

)

Odjawmberse: Hapenda sscanf(datum, "%d/%*d/%*d", &day) ckeHnpa cTpuHry dopmarty
%d/%d/%d n ynucyje ckeHnpaHy Bpe4HOCT KOja oaroapa no3nunjn %d y npoMeH/bmBy
dan. lNoanuyunje ca 3ee3anuoM %*d ce ckeHnpajy anm ce He Bpahajy Kao NPOMEH/bMBE.
NMpomMeHbBa dan ce Mopa npocneanTu no pedepeHun.



30) atym je npeactaB/beH y popMaty dd/mm/yyyy kao datum ="28/11/2024". Kojum C
KOAOM Ce N3 CTPUHIra n3Bnayun BpeaHoCT Mecelay NpoMeH/bMBy int mesec?
a) substring(datum, 3, 2, &month);
) sscanf(datum, "%*d/%d/%*d", month);
) substring(datum, 4, 2, month);
)
)

o O T

day = strtok(datum, "/")[1];
sscanf(datum, "%*d/%d/%*d", &month);

[©)

Odjawere: Hapenda sscanf(datum, "%*d/%d/%*d", &day) ckeHunpa cTpuHry dopmarty
%d/%d/%d n ynucyje ckeHnpaHy BpegHOCT Koja ogroeapa nosnunjn %d y npoMeH/buBy
mesec. [lo3nunje ca 3ape3gnuoM %*d ce ckeHupajy anu ce He Bpahajy kao npoMeH/bUBE
(Tj. urHopuLy ce). NpoMeH/BMBa Mesec ce Mopa NpocneanTm no pedepeHuu.

31) latyM je npenctaembeH y popmaty dd/mm/yyyy kao datum ="28/11/2024". Kojum C
KOOO0M ce N3 CTPUHIra n3enayu BpegHoCT rogmHe y npoMeHmbuBy int godina?
a) godina = strtok(datum, "/")[2];

) sscanf(datum, "%*d/%*d/%d", godina);

c) sscanf(datum, "%*d/%*d/%d", &godina);

) substring(datum, 6, 4, godina);

) substring(datum, 6, 4, &godina);

32) [laTtyM je npegcTaembeH y popmaTy dd/mm/yyyy kao datum = "28/11/2024". Kojum C
KOAOM Ce N3 CTPUHIra UCMpaBHO M3Bayuun BpeAHOCT rognHe y npoMeHbnBy char
godina[4]?

a) strncpy(godina, datum+6, 5);
b) strncpy(godina, datum+6, 4);
c) strncpy(godina, datum([6], 4); godina[4]=0;
d) strncpy(&godina, datum+6, 5);
) (

e) strncpy(godina, datum+6, 4); godina[4]=0;

Odjawbere: Hapenda strnepy(godina, datum+6, 5) konupa 4 kapakrtepa ‘2°,°’0’,°2’,’4’ n
Hyny Ha Kpajy y cTpuHr godina unme ce godunja ncnpasaH CTpUHr. He MoXxe ga ce KOpmUCTr
datum[6] yeek mopa datum+6. Ako &1 ce Kkonnpana camo 4 kapaktepa kao y 8) Mmoparna &éu
[a ce eKCnnMuMTHO NocTtaBm Hyna Ha godina[4].

33) laTtyM je npeacTasmbeH y popmaty dd/mm/yyyy kao datum ="28/11/2024". Kojum C
N3pa3oM ce U3 CTPUHra n3snaym BpegHocT Mecela y npoMeHbmBy char mesec[3]7?



a) strncpy(mesec, datum, 3, 2); mesec[2]= 0;
b) strncpy(mesec, datum+3, 2); mesec[2]=0;
c) strncpy(mesec, datum[3], 2);

d) strncpy(mesec, datum+3, 2);

e) strncpy(mesec, datum[3], 2); mesec[2]= 0;

Odjawubene: Hapenda strnepy(mesec, datum+3, 3) konupa 2 kapakrepa ‘1’n’1’
noyesLun og Tpehe nosnumje ctpuHra datum m ynucyje nxy ctpmHr mesec. ['otom ce Ha
Kpaj CTpUHra mesec ynmcyje Hyna umme ce noduja ncnpasaH CTpuHr. He Mmoxe pa ce
Kopuctn datum[3] yeek Mopa datum+3.

34)Ha C je3uky je noTpebHO HanpaBMTK LLATPOBaAYKy BEP3Mjy YHETE PEYM Tako LUTO Ce

nocrnegma ABa cnoBa cTaBe Ha no4veTtak — HMp. "3gpaso” -> "Bo3apa’, "rnasy"->"Byrna".
Koju oa noHyheHux aenosa koaa tpeda ydauntny cnegehum nporpam?

char rec[7]; // MakcuManHa gy>kuHa peyu je 6 + 1 3a HyNTN TepMUHATOP
scanf("%6s", rec);

int duzina = strlen(rec);

char novaRec[7]; // MakcnManHa gy>xmHa peuu je 6 + 1 3a HynTK TeEpMUHaTOP
/* YHecu kop, oBpe */

novaRec[duzina] ="\0';

a) strncpy(novaRec, rec + 5, 2); strncpy(novaRec + 2, rec, 5);

b) strncpy(novaRec, rec+duzina-2, 2); strncpy(novaRec + 2, rec, duzina - 2);
c) strncpy($novaRec, rec + 5, 2); strncpy($novaRec + 2, rec, 5);

d) strncpy(&novaRec, rec + duzina - 2, 2); strncpy(&novaRec + 2, rec, duzina - 2);
e) strncpy(novaRec, rec + duzina - 2, 2); strncpy(novaRec[2], rec, duzina - 2);

35) Ako je x 6poj, kKoju o cnegehmnx nzpasa je TavaH:
a) floor(x) == (int)x
b) round(x) == (int)x
c) trunc(x) == (int)x
d) round(x) = (int)x
e) HwjenaH og oBMX n3pasa Huje TadvaH

36) Ako je x poj, WwTa je pesyntaT napa3sa floor(x) —ceil(x):
a) (int)x
b) -1
c) O




d) 1
e) 3aBucu opg BpepgHocTU broja x

37) Ako je X HeraTuBaH ageumMmanHu dpoj, Koju je pesyntaT nspasa trunc(x) — (int)x?
a) HeuwmmanHu geo 6poja x

o 0O T

) -1
) O
) 1
e) [lpeluka npu KOHBEP3WjM geunManHor 6pojay int

38) AKo je x HeraTueaH AeumManHu 6poj, Koju je peayntat nspasa trunc(x) — ceil(x)?
a) [eunmanHu geo 6poja x

o 0O T

) -1
) O
) 1
e) 3aBucwu oa BpegHocTn broja x
39) Ako je x HeraTMBaH geummanHu 6poj, Koju je pesyntat napasza trunc(x) — floor(x)?

a) [eunmanHu geo 6poja x

b) -1

c) O

d) 1

e) 3aBucwu oa BpegHocTy broja x

40) AKo je x HeraTuBaH geummanHu 6poj, Koju je peaynTtaT napaaa ceil(x) — round(x)?
a) [eunmanHa BpegHocCT 6poja x
b) -1
c) O
d) 1
e) 3aBucu opn BpeoHOCTU Spoja X

dyHkunje
41) WTta ncnuncyje cnegehu nporpam Ha C je3nky?
void f(int a, int c){ inta=4,b=7;
a=c; f(a,b);
c=a; intc =b-a;
} printf("%d %d %d", a, b, c);




A) 743 B)473 C)47-3 D)74-3 E)770

42) lWta ucnucyje cnegehu nporpam Ha C jesanky?

void f(int a, int ¢) {
intt=a;
a=c; c=t;

inta=4,b=7;

f(a, b);

intc=b-a;

printf("%d %d %d", a, b, c);

A) 743 B)74-3 C)770 D)4 40 E)473

43) Wta ucnucyje cnegehu nporpam Ha C je3nky?

intf(int a, int b){
a=b;b=a;
return b-a;

}

inta=4;

intb=7;

int c =f(a,b);

printf("%d %d %d", a, b, c);

A) 743 B)47-3 C)740 D)773 E) 440

44) lta nucnuncyje cnegehun nporpam Ha C je3nky?

intf(int a, int b){
intt=a;a=b; b=t;
returna-b;

}

inta=4,b=7;
intc =f(a,b);
printf("%d %d %d", a, b, c);

A)473 B)470 C)74-3 D)47-3 E)743

45) lta ncnuncyje cnegehun nporpam Ha C je3nky?

intf(int a, int b){
intt=a;
a=b;b=t;
returna->b;

}

inta=4;

intb =7,

intc =f(b,a);

printf("%d %d %d", a, b, c);

A) 743 B)473 C)770 D)440 E)47-3




46) LLta ncnuncyje cnegehun nporpam Ha C je3nky?

intf(inta, intb){ a=a+b;
b=a-b;
a=a-b;
return a—Db;

inta=4;

intb=7;

intc =f(a,b);

printf("%d %d %d", a, b, c);

A) 443 B)473 C)47-3D)473E)743

47) Wta ucnunceyje cnegehu nporpam Ha C je3nky?

intf(inta,intb){ a=a+b;
b=a-b;
a=a-b;
returna-—b;}

inta=4;

intb=7;

intc =f(b,a);

printf("%d %d %d", a, b, c);

A) 743 B)74-3 C)433 D)47-3E)4-3 3

48) LLta ucnuncyje cnegehun nporpam Ha C je3nky?

void f(int* a, int* b) {
*g=*g + *b;
*h=*g - *b;
*g =*g - *b;

}

inta=4;

intb=7;

f(&a, &b);

printf("%d %d", a, b);

A) 114 B)411 C)74 D)47 E)711

[MeTbe

49) lTta ncnucyje cnegehun nporpam Ha C je3nky?

intf(int n){int sum=0;
for(inti=0;i<n;i++) sum =sum +i;
return sum;

void main() {
intnum =f(17) -f(14)
printf("%d", num);

A) 45 B) 48 C)42 D)43E) 40




50) LWWta ncnucyje cnegehn nporpam Ha C jesnky?

intf(int n){int mul=1;
for(inti=1;i<n;i++) mul=mul * i;
return mul;

void main() {
intnum =1(17) / f(14);
printf("%d", num);

A) 72 B) 56 C)56.0 D) 72.0 E)90

51) lUTa ncnucyje cnegehun nporpam Ha C je3nky?

intf(intn)}{int s=1;
for(inti=2;i<n;i++)s=s *i;
return s;

void main() {
int num =f(10) / f(8);
printf("%d", num);

A) 90.0 B) 72.0 C)90 D)72 E)56.0

52) lLta ncnucyje cnegehn nporpam Ha C je3nky?

intf(intn){ intsuma=0;
while (n /10> 0){
suma=suma+1;
n=n/10; }
return suma;

int main() {
int num = f(456789) - f(6789);
printf("%d\n", num);
return O;

}

A) 2 B)1 C)3 D)0 E)4

53) LUTa ncnucyje cnegehun nporpam Ha C je3nky?

intf(intn) {
intsuma =0;
while (n > 0){
suma=suma+n % 10;
n=n/10;
}

return suma;

}

int main() {
int num =f(9876543) - f(1234567);
printf("%d", num);
return O;

}

A) 16 B)13 C)15 D)12 E)14




54) lUta ncnucyje cnegehun nporpam Ha C je3nky?

int f(int broj) {
intcnt=0;
for (int n = 2; n < broj; n++)
if (broj % n==0) broj=cnt + 1;
return cnt;

}

int main() {
int num =f(12) - f(15);
printf("%d", num);
return O;

}

A) O B)2 C)3 D)1 E)4

55) lWta ncnucyje cnegehn nporpam Ha C je3nky?

intf(int n) {
int x=0, length = (int)log10(n) + 1;
for (inti=3;i<length;i++){
X=X+n%10;
n=n/10;
}

return x;

}

int main() {
int num =1f(23456789) - f(12345678);
printf("%d\n", num);
return O;

}

A) 3 B)4 C)5 D)6 E)2

56) LUta ncnucyje cnegehun nporpam Ha C je3nky?

bool f(int n) { int main() {
for (inti=2;i<n;it++) printf("%d %d %d\n",
if (n % i==0)return O; f(7), £(1), £(9));
return 1; return O;
} }
A) 100 B)110C)010D)101D)001
57) WTa ncnucyje cnegehun nporpam Ha C je3nky?
intf(int n) { int main() {
intc=0; printf("%d %d %d",
for (inti=2;i<n;it+t+) (6), f(7), f(12));
if(Nn%i==0)c+=1; return O;
return c; }
}

A) 204 B)305 C)214 D)314




58) LLita nucnucyje cnegehn nporpam Ha C jesnky?

intf(intn1, intn2) { int main() {
int faktor =1; intn=1f(138419, 945419);
while (n1 % faktor == n2 % faktor) faktor *= 10; printf("%d\n", n);
return n1 % (faktor / 10); return O;

} }

A) 5419 B)8419 C)419 D)19 E) 138419

Hunsosu

59) Kako ce npucTtyna npBOM YnaHy HM3a niz y NporpamMckom jeamky C?
a) niz[0]

b) niz[1]
c) niz.first
d) niz(0)
e) niz(1)

60) Kako ce npucTtyna nocnegrkeM YnaHy HM3a niz oy><KNHe n'y nporpamMckom jeanky C?
a) niz[n]

b) niz[n-1]
C) hiz.last
d) niz(-1)
e) hniz(n)

61) Ako je niz=[1,2,3,4,5,6,7,8,9], koja je BpeaHOCT napasa niz[2]*niz[7]
A) 16 B)21C)14D)18 E)24

62) Ha koju HauunH ce y jeanky C ogpehyje oy>kmHa HU3a niz?
A) sizeof(niz) B) niz.length C) sizeof(niz) / sizeof(niz[0]) D) len(niz) E) length(niz)

63) LUta ncnucyje cnegehun nporpam Ha C je3nky?

int f(int n[], int size) { intniz[]={1,12, 21, 7, 15};
intm =0; int size = sizeof(niz) / sizeof(niz[0]);
for (inti=0;i<size; i++) intval = f(niz, size);
if (n[i]% 5==2) m=nli]; printf("%d", val);
return m;
}




A) 15 B)7 C)21 D)12 E)9

64) LUta ncnucyje cnegehun nporpam Ha C je3nky?

int f(int n[], int size) {
int m =n[0];
for (inti=0;i<size; i++)
if (N[i]% 5==4) m=nl[i];
return m;

}

int main() {
intniz[]={13, 12, 21, 7, 15};
int size = sizeof(niz) / sizeof(niz[0]);
int val = f(niz, size);
printf("%d", val);
return O;

A) 13 B)12 C)21 D)15 E)7

65) LLta ncnucyje cnegehn nporpam Ha jeauky C?

int f(int n[], int size) {
int maks =0;
for (inti=0;i<size; i++)
if (abs(n[i]) > maks) maks = abs(n[i]);
return maks;

}

int main() {
intniz[]={15,12,-17, -3, 8, -21, 1};
int size = sizeof(niz) / sizeof(niz[0]);
intval = f(niz, size);
printf("%d", val);
return O;

A) 1 B)17 C)21 D)3 E)15

66) LUta ncnucyje cnegehun nporpam Ha jeanky C?

#include <stdlib.h> // Za funkciju abs
int f(int n[], int size) {
intm=1000;
for (inti=0;i<size;i++)
if (n[i] < m) m =abs(n[i]);
return m;

}

int main() {
intniz[1={3,12,-17,-1, 11, -5, 13};
int size = sizeof(niz) / sizeof(niz[0]);
int val = f(niz, size);
printf("%d", val);
return O;

A) 1 B)-17 C)1 D)17 E)5

67) LUta ncnucyje cnegehun nporpam Ha C je3nky?

#include <stdlib.h> // Za funkciju abs
int f(int n[], int size) {

int main() {
intniz[]={3,12,-17,-1,11,-5, 13};




intm=1000;
for (inti=0;i<size; i++)

if (abs(n[i]) < m) m =n[i];
return m;

}

int size = sizeof(niz) / sizeof(niz[0]);
int val = f(niz, size);

printf("%d", val);

return O;

A) 1 B)-17 C)3 D)12 E)1

68) LUTta ncnucyje cnegehun nporpam Ha C je3nky?

int f(int n[], int size, int k) {
ints=0;
for (inti=0;i<size; i++)
if (n[i]<k)s=s+n[i];
return s;

}

int main() {
intniz[]={1,12,-3, 8,17, -16};
int size = sizeof(niz) / sizeof(niz[0]);
intval = f(niz, size, 10);
printf("%d\n", val);
return O;

A) 6 B)10 C)-10 D)-6 E)-18

69) LLta ncnucyje cnegehn nporpam Ha jeauky C?

int f(int n[], int size, int k) {
intc=0;
for (inti=0;i<size;i++)
if (n[i] > k)
c +=nli];
return c;

}

int main() {
intniz[]={1,5,17,8, 12, 15};
int size = sizeof(niz) / sizeof(niz[0]);
int result = f(niz, size, 8) - f(niz, size, 12);
printf("%d\n", result);
return O;

}

A) 44 B)32 C)12 D)20 E)27

70) Ako niz cagp>ku dpojese [6,7,...30], wTa nucnucyje cnegehu nporpam Ha C jeanky?

int f(int n[], int size, intk, intr) {
intc=0;
for (inti=0;i<size; i++)
if(n[i]% k==r) c+=1;
return c;

}

intniz= {6, 7, 8, ..., 30};

int size = sizeof(niz) / sizeof(niz[0]);

int num = f(niz, size, 5, 1) - f(niz, size, 9, 2);
printf("%d", num);

A) 4 B)1 C)3D)6 E)2




71) WTa ncnucyje cnegehun nporpam Ha C je3nky?

int f(int niz[], int size) {
int suma = 0;
for (inti=0;i<size;i++){
for (intk = 0; k < size; k++){
suma += niz[i] * niz[k];
if (niz[i] + niz[k] > 4) break;

int main() {
int niz[]1={2, 3};
int size = sizeof(niz) / sizeof(niz[0]);
int x = f(niz, size);
printf("%d", x);

} return 0;
} }
return suma;
}
A) 18 B)10 C) 16 D)27 E)22

72) WWta ncnucyje cnegehn nporpam Ha C je3nky?

int f(int niz[], int size) {
int suma =0;
for (inti=0;i<size; i++)
for (int k = 0; k < size; k++) {
if (niz[i] + niz[k] >= 6) continue;
suma += niz[i] * niz[k];
}

return suma;

}

#include <stdio.h>

int main() {
intniz[]=1{2, 3, 4, 5, 6};
int size = sizeof(niz) / sizeof(niz[0]);
int x =f(niz, size);
printf("%d", x);
return O;

}

A) 16 B)25 C) 35 D)20 E)26

73) LUTa ncnucyje cnegehun nporpam Ha C je3nky?

int f(const char* tekst1, const char* tekst2) {
int broj =0;
for (inti=0;i<strlen(tekst1); i++)
for (intj = 0; j < strlen(tekst2); j++)
if (tekst1[i] == tekst2[j]) {
broj++;
break;
}

return broj;

}

#include <stdio.h>

#include <string.h>

int main() {
const char* tekst1 = "Programiranje”;
const char* tekst2 ="JezikC";
int result = f(tekst1, tekst2);
printf("%d", result);
return O;

A)4 B)3 C)2 D)4 E)5




74) lWWta ncnucyje cnegehn kon?

intn=10;

int zbir = 0;

intznak =-1;

for(inti=1;i<n;i++){
zbir = zbir + znak * i;
znak = znak * (-1);

}

printf("%d", zbir);

A)5B)-5 C)-10 D)10E) 0

75) LUTa ncnucyje cnegehun kon?

intn=10;

int zbir = 0;

intmn=1;

for(inti=1;i<n;i++){
zbir = zbir + mn *i;
mn+=1;
if (mn>0) mn=-1;
elsemn=1;

}
printf("%d’, zbir);

1) 10, 2) 40, 3) 5, 4) 0 5) -5

76) Koju nanas ncnucyje cnegehu kog?

intx = 24;

while (x> 0) {
printf("%d ", x % 2);
X=x/2;

1) 00011, 2) 1011, 3) 11000, 4) 1111 5) 10011




77) Koju usnas ncnucyje cnepehu koa?

intx=11000, mn =1, inta =0;
while (x> 0) {
a+=mn*(x % 10);
mn *= 2;
x=x/10;
}
printf("%d", a);

1) 24, 2) 25, 3) 16, 4) 17, 5) 48

78) Koju nanas ncnucyje cnegehu kog?

intn=10. zbir=0, mn=1;
for(inti=1;i<n;i++){
zbir = zbir + mn * i;
mn=(mn==-1)?71:-1;
}
printf("%d", zbir);

1) -5, 2) 40, 3) 5, 4) 0 5) 10




Pekyp3neHe ¢pyHKUMje

79) LUTa ncnucyje cnegehun nporpam Ha C je3nky?

int f(int n) {
if (n==1) return1;
elsereturnn* f(n-1);

}

intmain(){ intnum=f(10)/1(7);
printf("%d", num);
return O;

}

A) 840 B)560 C)720 D)90 E)640

80) LTa ncnucyje cnegehun nporpam Ha C je3nky?

intf(int n) { intmain(){ intnum=f(10)-1(7);
if (n ==0) return O; printf("%d", num);
elsereturnn +f(n-1); return O;

} }
A) 25 B)27 C) 30 D)24 E)22

81) lTa ncnucyje cnegehun nporpam Ha C je3nky?

intf(intn) {

if (n==0) return 0; int num = f(5);

elsereturnn-f(n-1);

}

printf("%d", num);

A) 5

B)6 C)2 D)3 E)4

82) LLta ncnucyje cnegehu nporpam Ha C jeanky?

intf(intn) {
if (n==0) return 0;
elsereturnn-f(n-1);

int num = f(5) - f(6);
printf("%d", num);

B) -1

C)2 D) 1E)0

83) LTa ncnucyje cnegehun nporpam Ha C je3nky?

intf(int n) {
if (n==0) return 0;
elsereturnn-f(n-1);

}

int num =f(5)+f(4);
printf("%d", num);

A) 13

B)9 C)5 D) 14 E) 20




84) lTa ncnucyje cnegehun nporpam Ha C jeanky?

int f(int niz[], int duzina) {
if (duzina == 0) return O;
else return niz[0] + f(niz + 1, duzina - 1);

}

intniz[]={1, 2, 3,4, 5, 6};

int duzina = sizeof(niz) / sizeof(niz[0]);
int num = f(niz, duzina);

printf("%d\n", num);

A) 18 B)28 C)32 D)16 E)21

85) LLta ncnucyje cnegehu nporpam Ha C jeanky?

intf(intn) {
if (n <2)return 1;
elsereturnf(n-1) +f(n-1);

}

intnum =1(10) -1(7);
printf("%d", num);

A) 68 B)110 C)42 D)54 E)72

86) LUTta ncnucyje cnegehun nporpam Ha C jeanky?

intf(intn) {
if (n==1) return 1;
elseif (n==2|| n==3) return 2;

elsereturnf(n-1) +f(n-2)+f(n-2);

}

int main() {
int num =f(8) - f(5);
printf("%d", num);
return O;

A) 160 B)76 C)36 D)64 E)56

87) Kojn &poj Bpaha ¢pyHKLMja ako ce no3oBe ca napameTtpuma f(8,5)7?

intf(intn, intk){
if (k==0]| k==n)return 1;
else returnf(n-1,k-1) +f(n-1, k);

}

B) 28 B)35 C)48D)70 E)56




Cno>keHu nporpaMmn 1 anroputMu

88) LTta ncnucyje cnegehun nporpam Ha C je3nky?

void process(char *tekst, int *mapa) {
for (inti=0; i <strlen(tekst); i++)
mapa[tekst[i]] += 1;

char tekst[] = "mihajlo idvorski pupin";
char rec[] = "radio";

int mapa[256];

for (inti=0;i<256; i++) mapali] = 0;
process(tekst, mapa);

for (inti=0;i<strlen(rec); i++)
printf("%d ", mapa[rec[i]]);

A) 10141 B)11421 C)11411D)11142 E)11014

89) LLta ncnucyje cnegehu nporpam Ha C jeanky?

int values[100], current = 0;

#include <stdio.h>

void push(intv) { int main() {
values[current++] =v; push(1);
} push(2);
push(3);
int pop() { printf("%d %d\n", pop(), pop());
if (current ==0) return -1; return O;
return values[--current]; }
}
A)32 B) 12 C)21 D)31 E) 23

90) LUta ncnucyje cnegehun nporpam Ha C je3nky?

int values[100], start=0, end = 0;

void push(int v) {
values[end++] =v;

}

int pop() {
if (start == end) return -1;
return values[start++];

}

int main() {
push(1);
push(2);
push(3);
printf("%d %d\n", pop(), pop());
return O;

A)32 B)12 C)21 D)31 E) 23




91) WWta ncnucyje cnegehn nporpam Ha C jesanky?

int keys[100], values[100], current = 0;
void push(int k, intv) {
for (inti=0;i<current; i++)
if (keys[i] == k) return;
keys[current] = k;
values[current++] =v;
}
int pop(int k) {
for(inti=0;i<current; i++)
if (keysl[i] == k) return valuesi];
return -1;

#include <stdio.h>

int main() {
push(1, 1);
push(2, 0);
push(1, 3);
printf("%d %d\n", pop(1), pop(2));
return O;

A) 11 B)30 C)10 D)3-1D)11

92) lLta ncnucyje cnegehn nporpam Ha C je3nky?

void f(int Lst[], int length) { intniz[]1=4{-1, -2, 2, 1};
for (inti=0;i<length;i++){
if (1% 2==0) (st[i] *=-1; f(niz, 4);
else lst[i] -=1;
} for (inti=0;i<4;i++)
} printf("%d ", niz[i]);
A) -221-1 B)1-3-20 C)-1-221 D)0-3-20E)1-311

93) LUTta ncnucyje cnegehun nporpam Ha C je3nky?

void f(int Ist[], int size) {
for (inti=1;i<size; i++)
for (intj=1;j<size-i-1;j+t)
if (Ist[j] > Lst[j + 1]) {
int temp = lst[j];
Ist[j] = Ist[j + 1];
Ist[j + 1] =temp;

int main() {
intniz[]=1{5, 8, 2, 1};
int size = sizeof(niz) / sizeof(niz[0]);
f(niz, size);
for (inti=0;i<size; i++){
printf("%d ", niz[i]);
}

return O;

A) 5128 B)5218 C)1258 D)5821 E)5281




94) lUTta ncnucyje cnegehun nporpam Ha C je3nky?

void f(int Lst[], int n) {
for (inti=1;i<n;i++)
for(intj=i+1;j<n;j++)
if (Lst[i] < st[j]) {
int temp = lst[i];
Lst[i] = Lst[j];
lst[j] = temp;

int main() {

}

int numbers[] ={64, 34, 90, 22, 11};
f(humbers, 5);
for (inti=0;i<n;i++)

printf("%d", numbersJi]);

return O;

A) 6490342211B)1122346490C)6411223490D)9064342211E)64 11342290




[MpodnemMckun 3agaun

95) Ha ctony Hana3u ce n jadyka. [Nepa n Mmnka HaMaMeHUYHO y3mnmajy jadyke n ydauyjyy
cBoje kopne. Nepay jegHOM noTesy yaMe TauyHo p, a Mruka m jadyka. AKo geyak Ha
noTe3y He MOXe Aia Y3Me Ta4yHOo jadyka KONMKO My npunaga, Taga ce npouec 3aycras/ba.
Koju C nspas nspayyHaa dpoj npeoctanmx jadyka Ha CTony, ako ce 3Ha aa je lNepa
NMpPBU U Nocneamn yammao jadyke?

a) (n-p)%(p+m)

b) (n-m)% (p+m)

c) n%(p+m)-p

d)
e)

n%(p+m)-m
n % (p+m)

96) Ha ctony Hanasu ce njadyka. lNepa n Muka Hau3MeHMYHO y3nMajy jadyke 1 ydauyjyy
cBoje kopne. Nepay jegHOM noTesy yaMe TauHo p, a Mruka m jadyka. AKo geyak Ha
noTe3y He MOXe Aia y3Me Ta4yHOo jadyka KONMKO My npunaga, taga ce npouec 3aycras/ba.
Kojn C nspas nspavyHaBa dpoj npeocTtanux jadyka Ha CTONy, ako ce 3Ha aa je lNepa
npseun, a Mmnka nocnenmun yanmao jadyke?

a) (n-p)%(p+m)

b) (n-m)% (p+m)

c) n%(p+m)-p

d)
e)

n%(p+m)-m
n%(p+m)

97) Ha ctony Hanasu ce njadyka. lNepa n Muka Hau3MeHM4YHO y3nMajy jadyke u ydauyjyy
cBoje kopne. Nepay jegHOM noTesy yaMe TadyHo p, a Mruka m jadyka. AKo geyak Ha
noTe3y He MOXe Aia y3Me TayHo jadyka KONMKO My nNpunaga, Taga ce npouec 3ayctas/ba.
Koju C nspas nspauyyHaa Spoj npeocTtanmx jadyka Ha CToNy, ako ce 3Ha aa je Muka
npBu 1 nocnearnn yanmmao jadyke?

a) (n-p)%(p+m)
) (n-m) % (p+m)
c) n%(p+m)-p
) n%(p+m)-m
) n%(p+m)



98) Ha ctony Hanasu ce njadyka. lNepa n Muka Hau3MeHNYHO y3nMajy jadyke 1 ydauyjyy
cBoOje kopne. NepayjegHOM noTesy yaMe TauHo p, a Muka m jadyka. AKo geyak Ha
noTe3y He MOoXKe [a y3Me Ta4yHOo jadyka KONMKo My npunaga, Taga ce npouec 3aycras/ba.
Koju C nspas nspaudyHaa dpoj npeoctanmx jadyka Ha CToNy, ako ce 3Ha aa je Muka
npsun, a lNepa nocneamrn yanmao jadyke?

a) (n-p)%(p+m)
) (n-m) % (p+m)
c) n%(p+m)-p
) n%(p+m)-m
) n%(p+m)

99) OnunBepa, TaneHToBaHa NporpamMepka 1 MaTypaHT, 4oduna je Npakcy y YyBeHO] CPMCKOj
IT dnvpmn KpudwoipiosuHa 4O0O. dupma npensuha kpetare BpegHOCTU pasHUX
KpunTtoBanyTa Ha TpxxuTty. O/bMHe Konere Hanpasuie cy HXU3 Npeaeuhara nopacTta u
napa ueHa jegHe Banyte TokoM cnegeher nepuoga. Ombum cy 3aganu ga nporpamMmpa
eKpaH Yy KojeM ce yumnTaBajy npeasuhama v npukasyje ykyrnHa godut nnm rydutak (2x,
3x, 0.5%, n1a.), Kao nponsson HM3a npeasuhama. Onmeepa je Hanncana Kkog, MehyTum,
Heka Hapepfda joj HegocTaje npe u3BpLUaBakba theHor Koaa. Koja Hapeada joj
HepocTaje?

for (inti=0;i<n;i++)
ukupno = ukupno * dobit[i];

printf("Ukupna dobit je %f", ukupno);

a) ukupno =0;

b) ukupno =1;

c) ukupno =-1;

d) printf(“Predvidjanja po danima su %f*, predvidjanja);
e) ukupno =dobit;

100) MawwmHa 3a n3pany MpexxHux kKadnoea pacnonaxe ca m MetTapa HaMoTaHor Kadna.
Ha cBakux 10 MeTapa MalLumMHa ceve Kadn n goaaje RJ45 KOHEKTOPE Ha HeroBe Kpajese.
Cnepnehun C kog nspadyHasa KONMMKO KOHEKTOpa je NoTpedHOo 3a m MeTapa HaMoTaHor
Kadna 1 KoNKnKo je npeocTtanor, HenckopuwheHor kadna. JegHa nnHMja Koaa y3pokyje
HeTauaH n3nas. Koja?

intm;



printf(“Unesite broj metara namotanog kabla”);
scanf(“%d”, &m);

int brojKon =2 *(m/ 10);

int neiskorisceno =m % 10;

printf(“Broj konektora je %d*, brojKon);

printf(“Neiskoriscen kabl je dugacak %d metara“, neiskorisceno);

a) scanf(“%d”, &m);

b) intbrojKon=2*(m/ 10);

c) intneiskorisceno=m % 10;

d) printf(“Broj konektora je %d“, brojKon);

e) printf(“Neiskoriscen kabl je dugacak %d metara“, neiskorisceno);

101) Y paspegy ce Hanasu 17 yuyeHunka. JegaH og y4eHuKa Hanpasuo je neno
n3HeHahemwe 3a HacTaBHULy. CBux 17 ydueHuKa nopehanun cy cey peg v peknu
HacTaBHMUW aa noraha Ko je HanpaBuo n3HeHahewe. CBaky NyT Kag norpeLun, geua joj
Ka>ky fa i ce 3acny>kaH y4eHUK Hannasum N1eBo Unu gecHo y peay. Konuko je Hajpuile
notpebHO Kopaka Aa HacTaBHMLUA Aohe 40 3aCNy>KHOr ydeHuka?

eaozTe
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102) Mapko je 3a 3agaTtak 0oburo na obpavyHaBa pagHe cate 3anoCNeHnx paau
oapehunBarba UXOBE NpoLUioMeceyHe 3apaae. Ha ynasy Hanasu ce HU3 pagHuX catu
no gaHuMa 3anocrieHor npownor Meceua. Mapko je Hanmcao Ko 3a u3pavyHaBare
yKynHor 6poja pagHux caTtu, anu jeaHa nuHuja koga My HegocTaje. Koja?

for (inti=0;i<n;i++)
ukupno = ukupno + satifi];

printf("Ukupan broj radnih sati zaposlenog je %d', ukupno);



a) ukupno =0;
b) ukupno=1;
c) ukupno =-1;
d) printf(“Plata zaposlenog ovog meseca je %d*, ukupno);

)

) ukupno = nizSati;

103) Bepaje 3a netwbyM pacnycT oanyynna aa Hanpaeu 6aHkapcKy aninkaumjy 3a CBojy
MaMy 1 TaTy. Y b0j je ocMucnunia ga ce napadyHa ykyrnaH 6unaHc 3a npeTtxogHu Mecel,
Kao cyMa npwuavBa HoBLa (3apaae, NMO3UTUBHO) M TPOLLIKOBA, NPeACcTaB/bEHM
HeraTMBHUM BpojeBuMa. Koa He faje TauaH nsnas, 36or rpeLuke y jeaAHOj NMHWUjU KoAaa.
Kojoj?

double bilans = 0;
for (inti=0;i<n;i++)
if (stavke[i] > 0)
bilans = bilans + stavke[i];
else:
bilans = bilans — stavke[i];

printf("Ukupan bilans je %f", bilans);

a) double bilans =0,

b) if (stavke[i] > 0)

c) bilans = bilans + stavke[i];

d) bilans = bilans - stavke[i];

e) printf("Ukupan bilans je %f", bilans);

104) Maprta je Hamwna Ha HarpagHy Urpy y Kojoj KynoBMHOM LUTO BMLLE YOKOMAAHUX
6aHaHuMua gobuja cee Behu NonycT Ha kbeHy OMU/bEHY KibUry. Npea 6aHaHnua faje 1%
nonycTa, gpyra 6aHaHuua gaje goaatHux 2% nonycTa (Ha NPEeTX0AHO CHUXKEHY LieHYy),
Tpeha gogaTtHmnx 3% nonycTta, nta. MapTy 3aHMMa Kaga KynoBrMHa HOBUX YOKOMagHUX
6aHaHuMLUa NpeBa3unnasm NonycT Kbure (Kaga je ykynaH Tpoluak YokonagHux 6aHaHumua
M CHMXKEHE Kbure Beha of no4veTHe UeHe Kure). Hanwncana je Kog Koju 3an
yokonagHux 6aHaHuMLa cnucyje ykynaH Tpowiak, MehytuMm, gobuja HetauaH nanas. Y
KOjoj NMHWjK Koaa je rpewika?

double snizenaCena = pocetnaCena;
for(inti=1;i<=n;i++){



double procenat =(100-1i)/ 100;
snizenaCena = snizenaCena * procenat;

}
printf(“Bilans za n coko-bananica je %f*, pocetnaCena - (n * cenaBananice +
snizenaCena));

a) double snizenaCena = pocetnaCena;

b) for(inti=1;i<=n;i++)

c) double procenat=(100-i)/100;

d) snizenaCena = snizenaCena * procenat;

e) printf(“Bilans za n coko-bananica je %f“, pocetnaCena - (n * cenaBananice +

snizenaCena));

105) Maprta je Hamwna Ha HarpagHy Urpy y Kojoj KynoBMHOM LUTO BULLIE YOKOMAAHUX
6aHaHMHUa nobuja cee Behn NonycT Ha eHY oMUbeHy Kibury. lNpea 6aHaHWUa faje
1% nonycTa, apyra 6aHaHMua gaje gogatHUx 2% nonycTa (Ha NPeTX04HO CHUXKEHY
LeHy), Tpeha gogatHux 3% nonycTta, Uta. MapTy 3aHMMa Kaga KynoBuHa HOBUX
yokonagHux 6aHaHuLLa NpeBasnnasu NonNycT Kkbure (Kaga je ykynaH TpoLlak
yokonagHux 6aHaHMLa 1 CHUXKeHe KhibUure Beha oa noyeTHe ueHe kKrbure). Hanvcana je
Ko, KOju 3a n yokonagHmx 6aHaHuLa ncnucyje ykyrnaH tpowak, Mmehytum, gobuja
HeTauaH n3nas. Y Kojoj NMHNju Koga je rpeLuka?

double snizenaCena = pocetnaCena;
for(inti=0;i<=n;it+){
double procenat=(100-i)/ 100;
shizenaCena = snizenaCena * procenat;
}
printf(“Bilans za n coko-bananica je %f*, pocetnaCena - (n * cenaBananice +
snizenaCena));

a) double snizenaCena = pocetnaCena;

b) for(inti=0;i<=n;i++)

c) double procenat=(100-i)/100;

d) snizenaCena = snizenaCena * procenat;

e) printf(“Bilans za n coko-bananica je %f“, pocetnaCena - (n * cenaBananice +
snizenaCena));



106) Maprta je Hauwna Ha HarpagHy Urpy y Kojoj KynoBMHOM LUTO BULLIE YOKOMaAHUX
6aHaHuUa nobunja cee Behn nonycT Ha tbeHY OMU/bEHY Krbury. [NpBa 6aHaHMUa aaje 1%
nonycTa, apyra 6aHaHuua aaje goaatHMx 2% nonycTa (Ha MPEeTX0AHO CHUXXEHY LLeHy),
Tpeha gogatHux 3% nonycTta, uta. MapTy 3aHKMMa Kaga KyrnoBuMHa HOBUX YOKONAAHUX
6aHaHMLa npeBa3nnasmn NonycT Kbure (Kaga je ykynaH Tpowlak YokonagHmx 6aHaHuua
M CHMXKEHE Ktbure Beha o noveTHe UgHe Khure). Hanuncana je koA Koju 3an
yokonagHux 6aHaHMLa NCnncyje ykynaH Tpowlak, mehytnm, nobuja HetavaH nsnas. Y
KOjoj NMNHUjKN KOJa je rpeLuka?

double snizenaCena = pocetnaCena;
for(inti=0;i<=n;i++){
double procenat =i/ 100;
snizenaCena = snizenaCena * (1 - procenat);
}
printf(“Bilans za n coko-bananica je %f“, pocetnaCena - (n *cenaBananice +
snizenaCena));

a) double snizenaCena = pocetnaCena;

b) for(inti=0;i<=n;i++)

c) double procenat=i/100;

d) snizenaCena =snizenaCena * (1 — procenat);

e) printf(“Bilans za n coko-bananica je %f“ pocetnaCena - (n * cenaBananice +

snizenaCena));



